
 

Referat fra styremøte 13.06.2023 
Tid: Kl. 18:00 

Sted: zoom (lenke fra Siri Holth) 

 

Tilstede: Bjørn Reidar Brune, Victoria Eek, Siri Holth og Mette Hegge. 

 

Referat sendes til orientering til medlemmene, faglig etisk råd i NTF og 

IOPT Norge (IT). 

 

 

Godkjenning av innkalling og saksliste 

Godkjent 

 

Godkjenning av referat fra forrige møte 

Godkjent 

 

 

23/23  Gjennomgang av økonomi 

- Status medlemskontingent, purring og evt. utmelding v/Victoria Eek. 2. runde 

med purring for medlemskontingenten er gjennomført. I følge vedtektene 

innledes prosessen med utmelding av de aktuelle medlemmene som ikke har 

betalt, etter 2. purring. 

- fakturere veilederavgift innen utgangen av juni  

 

Vedtak: Før eventuell utmelding forsøker kasserer å ringe medlemmer som ikke har betalt 

etter andre gangs purring. Veilederavgiften faktureres omgående. 

 

 

24/23 Oppfølgingssaker 

- ref. sak 19/23 Internasjonal IoPT Konferanse - søknader meritterende og 

vedlikehold  

 

Til orientering: Psykologforeningen godkjenner. Sykepleierforbundet og jordmorforeningen; i 

dialog avventer svar. Legeforeningen (Psykiater Forbundet); krever lege i 

arrangementskomiteen. Fysioterapiforbundet; avslag pga krav om at det skal være offentlige 

og ikke private aktører og ikke alternativ behandling. For øvrig har vi henvendt oss til 

Fagforbundet, Utdanningsforbundet og Juristforbundet; de har ikke svart på henvendelsen. 



 

- ref. sak 17/23 - status henvendelse fra NTF til regjeringen vedr. MVA 

 

Til orientering: Det var et samstemt ønske i styret om at vara, Mette Hegge, forbereder sak 

vedrørende innmelding som assosiert medlem i Norsk Forbund for  Psykoterapi (NFP). Det 

stilles krav til ordinært medlemskap som vi ikke oppfyller, men vi har mulighet til å melde oss 

inn som assosiert medlem. Styret har drøftet fordelene det vil ha for vår forening og våre 

medlemmer at vi samarbeider med flere aktører som har samme interesser som oss opp 

mot myndighetene og spesielt i mva-saken. NFP er en paraply-organisasjon for norske 

psykoterapi-foreninger og -institutter. Når foreningene går sammen og samarbeider gir det 

større gjennomslagskraft for felles interesser opp mot myndighetene og i samfunnet for 

øvrig. Ref. vedtektene § 2: Utvikle kontakt og samarbeid med andre aktuelle organisasjoner. 

Selv om vi ikke får stemmerett som assosiert medlem, vil vi bli mer synlige innen tilbudet av 

psykoterapi i Norge og kan påvirke gjennom å ta til orde og støtte saker som angår oss, da 

spesielt i mva-saken. 

Mette Hegge ser også over forrige henvendelse til myndighetene som ikke ble besvart og 

kommer med innspill til nytt forslag til brev. 

 

- ref. sak 16/23 - Status endringer på nettsidene.  Kan det  ferdigstilles og 

publiseres? 

 

Vedtak: Victoria Eek publiserer endringene styret har blitt enige om. 

 

-  ref. Eventueltsak 11.4 - Ressursbank; publisere modellene på 

medlemsportalen, og drøfting av fullversjon av ressursbank. 

 

Vedtak: Publisere modellene på medlemsportalen. Bjørn Reidar Brune sørger for at 

rettigheter rundt bruk av modellene og publisering er ivaretatt før de legges ut. Siri Holth 

samarbeider med Total Web om publiseringen. Arbeidet med Ressursbanken for øvrig ble 

drøftet og vil være en langsiktig pågående prosess. 

 

- Evaluering digitalt medlemsmøte 24.05. 

 

Til orientering: I evalueringen kommer det frem; et ønske om mer tid til planlegging. Formen 

Q&A fra IOPT Norge fungerte veldig fint, men vi kan gjerne forberede spørsmål å ha i 

bakhånd. Et ønske om å invitere medlemmer til å komme med forslag til tema på 

medlemsmøter, og forslag om å ha et trekkplaster som slår an ble notert. Vedr. tidspunkt for 

arrangementet; unngå å sette tidspunktet for møte i tidsrom som normalt sett er travle for 

alle. Styret likte godt innlegget fra Cristina Archetti og det spontane innlegget fra May Sunita 

Bergli. 

 

 

25/23 Veiledersamling 

- Styret skal sammen med VGU arrangere 2 veiledersamlinger pr. år. forslag til 

dato og innhold?  

 

Vedtak: Veiledersamling onsdag 13.09. Drøfting av tema gikk på konferansen og nettside. 

Endelig tema vil utarbeides i samarbeid med VGU, FER og innspill fra veilederne. 



 

 

 

26/23 Gjennomgang av rutiner på styreweb, wordpress og facebook 

- v/Victoria og Bjørn Reidar 

 

Tatt til orientering. 

 

 

27/23  Forslag: introduksjon av våre terapeuter på FB  

 

Vedtak: Styret er samstemte om at dette er et godt forslag og vil gjennomføre dette. Saken 

følges opp neste styremøte. 

 

 

28/23  Datoer for styremøter fra neste halvår 

- Vi setter opp datoer for styremøter ut 2023. 

 

Vedtak: Utsetter å føre opp datoene til neste styremøte. Neste styremøte blir 14. august. 

 

 

29/23  Nyhetsbrev 

- Det er på tide med et nytt nyhetsbrev: innhold - orientering om 

medlemsbladet Resonans, ressursbank tilgang, konferansen og godkjent 

vedlikehold og meritterende, god sommer - Annet? 

 

Vedtak: Siri lager utkast til nyhetsbrev; innhold som nevnt over, og om veiledersamlingen. 

 

 

 

Eventuelt 

 

 

 

Neste  styremøte 14.08.23 


